

60.002/X

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1979. július 28. szombat

bb.1. magyar filmek külföldi fesztiválokon

i jok/bzs dg zsu la

1979. július 28.

három filmfesztiválon vesznek részt augusztus első felében magyar versenyfilmek. az augusztus 2-12-ig tartó locarnoi nemzetközi filmfesztiválon kovács andrás „a ménesgazda,” című alkotását mutatják be, az ember judit rendezte „fagyöngyök,” és gábor pál filmje, az „angi vera,” szekcióvetítéseken vesz részt.

augusztus 5-12 között a dániai odense ad otthont a nemzetközi mesefilmfesztiválnak, melyen dargay attila „lúdas matyi,” és „a három nyul,” rózsza jános „csudavilág,” és richly zsolt „a hétpettyes autó,” című filmjei képviselik filmgyártásunkat. a panamai nemzetközi filmfórumon, amelyre augusztus 4-8-a között kerül sor gyarmathy livia „álljon meg a menet,” és szomjas györgy „talpuk alatt füttyül a szél,” című produkcióit vetítik./mti/

-. -

-1-

Li

bb.2. augusztusi munkalehetőség - diákoknak

i-táv/mi dg zsu la

1979. július 28.

félidejéhez érkezett a nyári diákfoglalkoztatás: eddig mintegy 11 ezer tanuló, egyetemista, és főiskolás dolgozott átlagban egy hónapot a különböző budapesti vállalatoknál, üzemeknél. sokan, visszatérve a nyaralásból, az építőtáborokból, most néznének valamilyen zsebpénzüket kiegészítő foglalkozás után. van rá lehetőségük: mintegy 30 fővárosi vállalat több mint 5 ezer diákot vár augusztusban is szünidei munkára.

a legtöbb fiataalt a kereskedelem, s ezen belül is az angyalföldi, a kelenföldi és az újpesti közért vállalat tudja, egész nyár végéig foglalkoztatni. bőséggel ad azonban megfelelő munkát - elsősorban eladói és anyagmozgatói munkakörökben - a könyv-értékesítő, a fővárosi háztartási és illatszerbolt, valamint a budapesti édességbolt vállalat is.

az élelmiszeripar területén is gazdag a kínálat: a hus-, a konzerv-, a tejipar, a gyümölcs- és főzelék konzervgyár idényjellegű munkát kínál a kisegítőknél, a fővárosi tsz-ek, a kertészetek és az építőipari vállalatok szinte mindegyike hívja azokat az általános és középiskolásokat, akik a szünidő alatt már legalább négy hetet pihenéssel, nyaralással töltöttek, s nem kell javítóvizsgát tenniük.

az ipari üzemek közül a csepel vas- és fémművek, az orion és a chinoin gyógyszergyár ajánl munkalehetőséget.

a 14. életévüket betöltött és az általános iskolai tanulmányaikat befejezett gyerekek, a középiskolások, valamint az egyetemi és főiskolai hallgatók munkaidéje azonos a vállalatoknál rendszeresített munkaidővel. nincs azonban akadálya annak, hogy a fiatalokat ennél rövidebb munkaidőben foglalkoztassák. arról viszont jogszabály intézkedik, hogy a 18. éven aluliakat éjszakai munkára, a 16. éven aluliakat pedig készenlétre, és túlmunkára még akkor sem lehet igénybe venni, ha arra önként jelentkeznének. a munkahely megválasztásánál fontos figyelembe venni a gyermek életkori sajátosságait, fizikai erőnlétét.

/folyt.köv./

-2-

bb.2. /augusztusi munkalehetőség ... folyt./zsu

a diákok nyári foglalkoztatásához egyébként - mint eddig is - az iskola által kiállított munkavállalási engedély szükséges; a 16 éven aluliaknak a szülő írásbeli hozzájárulását is fel kell mutatniuk./mti/

--

bb.3. szunyogtámadás a duna-parton

i-táv/tr dg zsu la

1979. július 28.

a napokban végzett második helikopteres permetezéssel budapesten sikerült visszaszorítani a rendkívüli mértékben elszaporodott szunyogokat. a fővárosi köjál megbízásából a mém repülőgépes növényvédelmi szolgálatának egy helikoptere látott hozzá a ,,Légítámadáshoz,, a római partnál, az óbudai szigetnél, a népszigetnél, a margitszigetnél, és a ráckevei dunaág pesti szakaszánál.

a növényvédelmi szolgálat helikopterei már második éve permeteznek cythion elvezésű szerrel, amelyből fél litert használnak fel egy hektárra. a helikopter tartályából igen kis - mikro - méretű cseppeket permeteznek a levegőbe, ugyanis csak akkor hat a méreg a szunyogokra, ha éri a testüket. a szerves foszforsavészter hatóanyagú permetlé rendkívül gyorsan lebomlik, s az emberre, a melegvérű állatokra és a vízi élőlényekre ártalmatlan. a szunyogokon kívül viszont elpusztítja az izeltlábu rovarokat is, s így egy bizonyos határon túl használata veszélyeztetné a dunai partvidék rovarvilágának életét. veszélyes a méreg a méhekre is.

ezért a fővárosi köjál és a tanács a sajtón és a rádión kívül rendszeresen, előre értesíti a méhészeket a szunyogirtás időpontjáról.

a dunaparti üdülővendégek nyugalma érdekében egyébként az idén még kétszer indít két-két napos támadást a budapesti szunyogok ellen (a helikoptert) augusztus 3-án és 17-én.

/mti/

--

-3-

bb.4. kedden Lottó jutalomSOROLÁS 1250 nyereménnyel

i kf/bzs sc zsu la

1979.julius 28.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság július 31-én, kedden rendezi a Lottó havi jutalomSOROLÁSÁT. a húzáson a 29. játékhét szelvényei között összesen 1250 nyereményt, - főnyereményként egy Lada 1200 típusu személygépkocsit - sorsolnak ki.

az igazgatóság összeállította a LottóSOROLÁSOK KÖVETKEZŐ havi menetrendjét. eszerint augusztus 3-án nyíregyházán, 10-én dombóváron, 17-én hajduszoboszlón, 24-én csornán, 31-én pedig balatonszemesen húzzák a Lottó esedékes heti nyerőszámaikat.
/mti/

-. -

bb.5. magyar motorvonatok új-zélandba

i sz/gg sc zsu la

1979.julius 28.

a Ganz-mávasz villamos-motorvonatokat szállít új-zélandba egy, a közelmúltban aláírt 34 millió dollár értékű szerződés értelmében. az üzletkötés után került sor, hogy a magyar gyár versenytárgyalást nyert. a villamos-motorvonatokat a Ganz az angliai General Electric céggel szoros együttműködésben készíti. a két vállalat közötti gyártási és értékesítési együttműködés egyébként már több éves múltra tekint vissza.

a magyar motorvonatok wellington környékén közlekednek majd, ahol évente körülbelül 20 millió utas fordul meg. a vonatok előreláthatóan 2x40 kilométeres pályán haladnak. mivel az út egy része a tengerparton vezet, jelentős feladat a fokozott korrózióvédelem biztosítása. az új-zélandi vevő elfogadta a magyar gyártmányú korrózióálló acél alkalmazását a vonatok építésénél.

a mostani szerződés hosszabb távra biztosít jó piacot a Ganz-mávasz vasúti járműgyárának. a gyárban jelenleg tunéziai megrendelésre, légkondicionált, luxus-motorvonatok készülnek, nemrég kezdtek el a kocsiszekrények belső szerelési munkálatait. a tuniszi motorvonatokat azután kezdték gyártani, hogy átadták a jugoszláv megrendelésre gyártott négy luxus-szerelvényt. ugyancsak a vasúti járműgyárban a máv részére is dolgoznak, az új 1800 lóerős dizelmotordombokból már 16-ot átadtak az idén, s az év végéig további 8 készül 3ú./mti/

Li

-. -
-4-

bb.6. „arany olló”, - ismét megrendezik a szövetségi szabások országos versenyét

i ol/mm pp zsu la

1979.julius 28.

tizennegedszer rendezik meg a hagyományos szabászversenyt az ipari szervezetek szakemberei körében. az idei verseny időpontját szeptember 24-25-re tűzte ki az okisz szolgáltatási bizottsága. a színhely a szegedi sportcsarnok lesz.

a méretes szabók már készülődnek. több mint száz szabász csaknem 200 versenymunkával nevezett be a minden évben nagy érdeklődéssel kísért szakmai versengésre. a nemzetközi gyermek-év alkalmából az idén a verseny hagyományos szakmai ágazatait /női francia és angol; férfi; szőrme; forma-ruházat/ egy ujjal, a gyermekruházattal is bővítették. ujdonság az is, hogy az egyes szakágazatokon belül külön versenyeznek például a felsőkabátok és a ruhák készítői.

a legeredményesebb versenyző „arany ollót”, kap. a különböző szakágazatokban együttesen kilenc első díjat, valamint arany plakettet, s ugyanannyi ezüst- és bronzplakettet adnak ki. ezenkívül a legjobb fiatal szabászt minden szakágban junior-díjjal és oklevéllel jutalmazzák. vándorserleggel díjazzák az okisz legjobb fővárosi, illetve vidéki szervezetét. különdíjat ítél oda a Kisz kb. az iparművészeti lektorátus, a ruszöv és több helyi társadalmi szerv is./mti/

-. -

bb.7. biztosítási visszatérítés a balesetmentesen ezetőknek

i kf/bzs sv zsu la

1979.julius 28.

magyarországon csaknem félmillió magángépkocsi tulajdonos rendelkezik casco-biztosítással, közülük minden negyedik fordul kártérítésért a biztosítóhoz.

az adatok szerint azonban évről-évre nő a balesetmentesen vezető autósok tábora, és őket külön jutalmazza a biztosító. az 1972. július 1-e után kötött casco-biztosítás feltételeiben ugyanis szerepel az a kedvezmény, hogy aki legalább két évig saját hibájából nem szenved balesetet, visszakap a díjból. tavaly 44,2 millió forintot, az idén fél év alatt már 27,5 millió forintot utalt vissza balesetmentes vezetésért cascos ügyfeleinek a biztosító./mti/

Li

-. -

-5-

bb.8. képes kalauz készül a pécsi „gólyáknak,”

kász/is zsu la

1979.julius 28.

ismeretterjesztő film készül pécs történelmi emlékeiről és kulturális értékeiről a „gólyák,-nak: a tanárképző főiskola leendő elsőéves hallgatóinak. az érdekes munkára a főiskola egyik népművelés szakos hallgatója, németh béla vállalkozott. elsőként a híres műemléki együttest - a négytornyu székesegyházat, az árpád-kori altemplomot és a látogatók előtt kevéssé ismert ókeresztény sírkamrákat - rögzítette filmszalagra. montirozóasztalon van már a felvett anyag, amelynek létrehozásában a főiskola és a televízió körzeti stúdiója szakmai tanácsokkal támogatta az „egyszemélyes stáb,-ot.

a továbbiakban a város többi kulturtörténeti nevezettségéről is készülnek felvételek. az így létrejött filmsorozat - a tervek szerint - a népművelési tanszék dokumentumtárát gazdagítja majd. a dóm-teret bemutató képes kalauzt várhatóan már az ősszel megtekinthetik az elsőévesek./mti/

.-.

bb.9. vadgyümölcsök a hűtőházban

tóa/is zsu la

1979.julius 28.

magas tápértékű, vitaminokban gazdag erdei gyümölcsök feldolgozása készül a zalaegerszegi hűtőház. a termelők ugyan- is az idén már megpróbálkoztak különböző erdei bogyósok üzemi termesztésével is. ezek közé tartozik a bozótos erdőszéleken tenyésző, erősen tövises szárú feketeszeder. a zalaegerszegi hegy- községi szakszövetkezet például 2 hektáron telepített belőle. a harmadik nyaras ültetvényen a cserjék jó termést ígérnek, 60 mázsa magas c-vitamin tartalmu, izletes bogyó begyűjtésével számolnak./mti/

.-.

li

-6-

bb.10. „életre keltik,” pécs legrégebbi kutját - talán már a rómaiak is használták

igó/is zsu la

1979.julius 28.

pécs legrégebbinek tartott kutját találták meg a régészek a történelmi városközpontban, a székesegyház közelében, a csontváry muzeummal szemközt. maradványai egy közmű építése során kerültek napvilágra.

előbb törökök építette kutnak vélték, a további vizsgálatok eredményei azonban arra utalnak, hogy reneszánsz építményről van szó, vagyis a magyar középkorban is használták. de az is elképzelhető, hogy már a római korban létezett, hiszen a városnak azon a részén áll, ahol számos római kori lelet jelzi a kétezer év előtti életet.

a mai járószint alatt alig egy méter mélyen húzódó masszív kőfalak alkották a hajdani kut-kávjának alapjait. előttük teljes épségében megmaradt a vályu, amelyben a víz-hordók megmerítették a korsójukat. a kut mellett jókora medence látható, feltehetően az állatok itatására szolgált. az építmény lábánál megmaradtak a középkori tér simára koptatott jár-dalapjai.

a régi kutat betonkoszorúval vették körül, hogy megóvják a járműforgalom okozta esetleges további romlástól, és ideiglenesen helyreállították, hogy látványként szolgáljon addig is, amíg újra vizet ad. mélyebben fekvő előteréhez lépcsőket építettek. később bekötik a vízvezetékbe, s így nemcsak érdekes műemlék lesz, hanem visszanyeri eredeti funkcióját is./mti/

.-.

li

-7-

bb. 11. nagyüzem a hűtőiparban

i j f t r s l i l l a

1979. július 28.

a magyar hűtőipar gyáraiban javában tart a nyári szezon. az üzemek jó kapcsolatot alakítottak ki a gazdaságokkal, partnereik döntő többsége többéves szerződéses viszonyban szállítja a különféle mezőgazdasági terményeket. annak ellenére, hogy az időjárás egész sor kertészeti ág termelésének nem kedvezett, mégis viszonylag kiegyensúlyozott a tartósítás és a hűtés, folyamatosan érkezik az áru, dolgoznak az üzemek.

befejeződött a cseresznye és a meggy átvétele. mindkét gyümölcs tervelőirányzatát sikerült teljesíteni. meggyből az elmúlt évinél mintegy 600 tonnával fagyasztnak többet, és a tervhez képest mintegy 200 tonnával több meggyet raknak el. . . . évek óta az egyik legjobb minőségű málnát fagyasztták az elmúlt hetekben. sikerült a tervelőirányzatot is mintegy 10 vagonnal túlteljesíteni. az átvett málna száraz-anyagtartalma és más minőségi mutatói kedvezőek.

gondot okozott ellenben a zöldborsó tartósítása. a tervelőirányzatot nem sikerült teljesíteni, azért mert az időjárás visszavetette a termelői hozamokat. a hűtőipar ezt az adosságot úgy igyekszik pótolni, hogy a vártnál nagyobb mennyiségű zöldborsót mélyhűtenek. feldolgozását tartósítását már megkezdték, az üzemi szakemberek elégedettek a minőséggel. a zöldborsókiesést pótolja még a sárgarépa, valamint az előirányzatnál lényegesen több hasáburgonya, amely a mélyhűtőipar egyik jól értékesíthető cikkének számít./mti/

-. -

bb. 12. gyorsítják a győri vízmű építését

cser is il l a

1979. július 28.

jó ütemben halad az új győri vízmű építése. a város növekvő ivóvíz-igényeit a szigetközből elégítik ki. nagybajcsnál épül az új vízmű. elkészült a 16, egyenként 40 méter mélységű kut és a 13 kilométer hosszú 600 milliméter átmérőjű távvezeték is. ezen keresztül jut majd el a városba a szigetközi ivóvíz. megépült két 3 ezer köbméteres társzíni tározó, a vastalanító épülete, az üzemvételi épület, a transzformátorház és a szolgálati lakások is elkészültek.

a következő hetekben, hónapokban gyorsítják a munkákat. főként a vastalanító belső szereléseit gyorsítják. a nyersvíz olyan anyagokat tartalmaz, hogy a vastalanító működése nélkül nem lehet a városi hálózatba vezetni a vizet. ez az üzemszervezés rövidesen megkezdheti próbaüzemelését, melynek során már jelentős mennyiségű ivóvizet juttatnak a hálózatba./mti/

-. -

- 8 -

7.20/il

Li 8.05

bb. 13. megkezdtek a vetőmagvak fémzárolását borsodban

kör is il l a

1979. július 28.

megkezdtek a vetőmagvak fémzárolását borsodban, a megyei vetőmagfelügyelőség laboratóriumában végzett csíráképeség-vizsgálatok után. az idén a megyében tizenhét mezőgazdasági üzem termesztett vetőmagot, amelyet másutt vetnek majd el. rajtuk kívül további üzemek saját vetésre is termesztettek nagyhozamu fajtákat, amelyeket ugyancsak csírávizsgálat után vetnek majd el ősszel.

az idén a vetésterület mintegy ötven százalékán termesztettek az ország legészakibb szántóterületein korai érésű búzafajtákat. az idei kemény tél és az aszályos tavaszi időjárás bebizonyította, hogy ezeket érdemes vetni borsodban. ezért ősszel a korai érésű búzafajták arányát ötvenöt-hatvan százalékra emelik, a biztonságosabb termelés és a magasabb hozamok elérése érdekében./mti/

-. -

bb. 14. adatrögzítő berendezés gyártását kezdik meg baracson

gom is il l a

1979. július 28.

adatrögzítő berendezés gyártását kezdik meg a somogy megyei baracson, az unitech ipari szövetkezetben. a készülék segítségével a járművek üzemadatait alkalmassá lehet tenni számítógépes feldolgozásra. a most kifejlesztett készülék egyebek között rögzíti a gépkihasználás szintjét, a sebesség túllépést, az üzemanyagfelhasználás mértékét. az állásidő okait a megtett kilométereket és még számos olyan adatot, melyek figyelemmel kísérése a takarékoskodás fontos eszköze. a készülék szükség szerint egyéb adatok rögzítésére is beállítható.

az új termék iránt - mely tökéletes importot pótol - nagy az érdeklődés. év végéig már többszázat szerelhetnek föl belőle a teherautókra, a későbbiekben - a hazai igények kielégítése után exportálja is a szövetkezet./mti/

-. -

7.25/il

- 9 -

Li 8.10

bb. 15. megerősített gombaszolgálat győr-sopron megyében

cser lér is mné il la

1979. július 28.

megerősítették a gombaszakértői szolgálatot győr-sopron megyében. a szakértők nyújtott - 11-12 órás műszakokban állnak a gombaszedők rendelkezésére, akik ezekben a napokban igen sok gombát találnak a szigetközi, rábaki és a hansági réteken-erdőkben.

annak ellenére, hogy nagy tömegben terem a gomba és sokat is szednek belőle, hosszú ideje nem volt súlyosabb gombamérgezés győr-sopron megyében. ez a gombaszakértői szolgálat jó működésének is köszönhető. a szervezett szolgálat az egész megyét behálózta: nemcsak a városokban, hanem a falvak jó részében is vannak gombaszakértők. a szezon előtt ismertető előadásokat is tartottak az ehető és a mérgező gombákról. az egészségügyi szolgálat dolgozói is rendszeres felvilágosító munkát végeznek a lakosság körében. felhívták a figyelmet, hogy a szedett gombát - saját érdekében - mindenki vizsgáltsa meg szakértővel.

szombathely és vas megye valamennyi piacán is működnek a gombaszakértők, akiknek segítségét számosan igénybe is veszik, sokan azonban saját, hiányos ismereteikre támaszkodnak. ez az oka, hogy - számos felhívás, figyelmeztetés ellenére - júliusban eddig harmincnolcan kaptak gombamérgezést a megyében.

a szombathelyi markusovszky kórház gyermekosztályán jelenleg is tizenegy gombamérgezéses gyermeket ápolnak, köztük egy család nyolc gyermekét. ez utóbbiak szülei is a kórházban vannak. szerencsére a gondos orvosi kezelés eredményeképpen haláleset nem fordult elő, de a mérgezések figyelmeztetnek: legyenek sokkal elővigyázatosabban a gombaszedők, ellenőrizetlen gombát ne fogyasszanak./mti/

--

7.30/il

- 10 -

li 8.15

bb. 16. kádár jános levele az európai gyermektalálkozó résztvevőikhez

t gy pá il ie

1979. július 28.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk kádár jánosnak, az mszmp kb első titkárának az európai gyermektalálkozó résztvevőikhez intézett levelét, amelyet a sportcsarnokban, a megnyitóünnepségen olvasnak fel. a szöveg feloldásig
e m b a r g ó s !!

x x x

- a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és népünk nevében szívből köszöntöm az európai gyermektalálkozó minden résztvevőjét, a felnökvő nemzedék képviselőit. megtisztelő számunkra, hogy a találkozó hazánkban, a magyar népköztársaságban jött létre.

- a találkozó résztvevői különböző országokból, különböző környezetből érkeztek. ti fiatalok, más és más nyelvet beszéltek, de sok olyan dolog van, ami összeköt benneteket. mindannyian szeretitek születeket és barátaitokat, hazátokat, gyermekeket vagytok még, de már nyiladozik az értelmetek a világ dolgai iránt, s úgy tekint rátok a világ, mint a jövő zálogaira, a holnap felnőtteire.

- a jóakaratu felnőttek a világon mindenütt azon fáradoznak, hogy ti békében, nyugalomban, jólétben és biztonságban élhessetek és ne ismerjétek meg soha azt a nélkülözést, rettegést, nyomort, amelyet ők a földrészüket sújtó két világháborúban átéltek, és olyan sok társatok szenved még a világban. a békés jövőért - a magatok módján - ti is sokat tehettek. járjatok a világban nyitott szemmel, másokért aggódó és tenni is tudó, komoly akarással. tanuljatok szorgalmasan, éljete becsületesen és vidáman, így készüljétek a felnőtt életre.

- kívánom, hogy érezzétek jól magatokat a mi szocialista hazánkban, ahol már az emberek egyenlősége, a társadalmi igazságosság a vezérlő eszme, gazdagodjatok élményekben és szép emlékekben. ismerjétek meg magyarországot, az itt élő és dolgozó embereket, a hozzátok hasonló koru gyermekeket, akik mindmind szeretettel és gondoskodással várnak majd körül benneteket. kössetek igaz barátságot velük és azokkal a társaitokkal, akik más országokból érkeztek erre a nagy találkozóra. tanuljátok meg egymás dalait és játékait, hiszen ezek a találkozók, közös programok kovácsolhatják erőstre határokon is átívelő barátságokat.

/folyt.köv./

7.35/il

- 11 -

li 8.20

bb.16./kádár jános levele folyt./il

- a ti barátságotok lehet a jövődö felnöittjeinek legnagyobb kincse, s ebbööl merithettek majd, ha a ti vállalatokon nyugoszik a világ sorsa, békéje, nyugalma és boldogsága.

- sok szeretettel köszöntelek mindannyiöotokat. nektek, s általatok a világ minden gyermekének jó egészséget, a tanulmányokban jó előrehaladást, boldog ifjuságot, felnöött korotokra tartalmas, emberhez méltó életet kívánok - hangsulyozza befejezésül a központi bizottság első titkárának levele./mti/

-. -

bb. 17. szücs istvänné beszéde

t gy pá il ie

1979. július 28.

a szerkesztöiség rendelkezésére bocsátjuk szücs istvännének, a magyar uttörök szövetsége fötitkárának szombaton a sportcsarnokban, az európai gyermektalálkozó megnyitöünnepségen elhangzó beszédének rövidített változatát. a szöveg feloldásig e m b a r - g ó s !

x x x

az uttöröszövetség fötitkára az egybegyült vendégsereget, s majd így folytatta: - bizunk abban, hogy sok mindent megismertek országunk, népünk és a magyar gyerekek életébööl. sok személyes példa és tapasztalat gyööz majd meg benneteket arról, hogy abban az országban, amelyet felszabadulása előtt a három millió koldus országának neveztek, ma jó gyermekek, fiatalnak lenni. a társdalom gondoskodó töröódése, szeretete övezi a felnövekvö nemzedék fejlődését, és egy egész nép vállalja, hogy kötelességünk boldoggá tenni a gyerekek életét. a szeretettel köszöntötte

- valamennyien, akik itt vagytok a teremben, a béke, a barátság diplomataiként jöttetek el hozzánk - hangsulyozta szücs istvänné, s hozzáfüzte: - ezért úgy gondoltuk, hogy a találkozó legszöebb, legnemesebb programját nem kell megszervezni. a ti közreműködésetekkel megy az majd magától is. jól tudjuk, hogy a világon legkönnyebben a gyermekek értik meg egymást. barátkozáshoz, közös játékokhoz alig van szükség tolmács segítségére. elég egy-egy összevillanó mosoly, közösen elénekelt dal, kicserélt sapka vagy jelvény, néhány mondat, s máris úgy érzitek, évek óta barátok, társak vagytok.

/folyt.köv./
7.40/il

- 12 -

li 8. 15

bb. 17./szücs istvänné folyt./il

- a még üres jegyzetfüzet vagy napló lapjaira holnap-tól új barátok neve és címe kerül, kedves emlékek cserélnek gazdát, s kerülnek a böörönd vagy a hátizsák mélyére. valóságos kincsek ezek, felérnek egy-egy igazi diplomáciai egyezményvel, a nemzetközi gyermekév fontos dokumentumaival, hirdetik és szerteviszik a világba legöoszintébb békevágatokat, igaz barátságotokat, a világ más tájain élő társaitokért aggodó, cselekvö szolidaritásotokat. európában 34 év óta béke van, de földünk más részein hol itt, hol ott a fegyverek dörrönnnek, veletek egykoru gyerekek milliói éheznek, nem járnak iskolába, a véres és néma erőszak légkörében nőnek fel örömtelenül, nyomorban és nélkülözésben.

- e találkozótól valamennyien azt várjuk - hangsulyozta szücs istvänné -, hogy a béke a barátság, a szolidaritás nemes gondolatával, a ti jelképes és valóságos összefogásokkal, egyetakarásotokkal szolgálja európa és az egész világ békés, nyugodt jövődöjét s minden új generáció boldog, vidám, egészséges gyermekkorát./mti/

-. -

bb. 18. játékvárost alapítottak az európai gyermektalálkozó résztvevöi

t gy pá il sl

1979. július 28.

játékvárost alapítunk! - ez volt a szombat reggel ébredö csillebérc új lakóinak első mondata. az európai gyermektalálkozó több mint 700 tiz-tizennégy éves vendége frissen pattant az ébressztö hangjára. magyar társaikkal együtt ezren gyűltek össze a szabadtéri színpad nézőterén: 2 uttörö bejelentette, hogy erre a napra játékvárossá alakul a csillebérci uttörötábor.

harmincegy ország gyermekei rohamozták meg a játékokat. a szikra altáborban heves ping-pong csaták, mini teniszversenyek, tekebajnokságok zajlottak. az ifju gárda altáborban kisautóba ültek hogy eldöntsék: ki a leggyorsabb? voltak, akik a kisvasutépítés, művészetében, mérték össze tudásukat. rajthoz álltak a kerékpározók hogy ügyességi, egyensúlyozó feladatokban jeleskedjenek. a kozmosz altábor területén a természetvédelemről, a magyarorszáig megtett utról és családjukról vetették papírra gondolataikat a rajzolóok.

9.2/il

- 13 -

/folyt.köv./

li 9. 30

bb. 18./játékvárost folyt./il

textil, agyag, gyöngy, fa és fonal, minden együtt volt a népi játékok készítéséhez a háromláng altáborban; többszázan kapcsolódtak be a bábkészítés, a vesszőfonás, az agyagozás és a gyékényezés versenyébe. sakkozhattak nemzetközi nagymesterekkel, mindenütt szorgosan gyűjtötték a nyert zsetonokat, hogy az uttörőtábor játékarúházában apró játékokat, emléktárgyakat képeslapokat, uttörő- és sportfelszereléseket „vásárljanak”, értük.
/mti/

..-

bb. 19. borbás tiber szobrai

cs io sl

1979. július 28.

borbás tiber szobrászművész alkotásaiból kiállítás nyílt szombaton a balassagyarmati palóc muzeumban. a kilenc év „terméséből”, összeválogatott tárlaton 20 szobrot és kislasztikát, valamint 14 érmet mutatnak be. a gipsz, bronz, agyag és színes terrakotta figurákat főként híres személyiségekről, költőkről, zeneszerzőkről, politikusokról mintázta a művész, bronzból készült érmeibe pedig az emberi kapcsolatok különböző formáit véste bele. a tárlat szeptember 24-ig tekinthető meg./mti/

..-

bb. 21. miniszterek a hétben

s il sl

1979. július 28.

a televízió politikai hetilapjában, a hétben vasárnap este 19 órai kezdettel a fogyasztói érintkezésekkel kapcsolatos közérdekű kérdésekre válaszolnak a műsor vendégei: faluvégi lajos pénzügyminiszter, sághy vilmos belkereskedelmi és trethon ferenc munkaügyi miniszter./mti/

..-

bb. 22. balesetek

gg il sl

1979. július 28.

fazekas gyula 76 éves nyugdíjas, budapesti lakos a 15. kerület csomád utca és árokhát utca kereszteződésben a fény-sorompó piros jelzését figyelmen kívül hagyva, személygépkocsijával behajtott a vasuti átjáróba és összeütközött a vác felé haladó dizelmotorkocsis vasuti szerelvényvel. sérüléseibe fazekas gyula belehalt.

/folyt.köv./
10.20/il

- 14 -

Li 10³⁰

bb. 20. rendelkezés a külföldi részvételű gazdasági társulásokról

1979. július 28.

bzs il sl

külgazdasági kapcsolatainkban szerepe van a hazai vállalatok és a külföldi cégek közötti, a hagyományos kereskedelmi kapcsolatokat meghaladó műszaki és gazdasági együttműködésnek. a bővülő vállalatközi kapcsolatoknak egyik lehetséges formája a külföldi részvétellel hazánkban alapítható gazdasági társulás. az ilyen formán létrejövő társulásoktól azt várják, hogy alapítóik közös érdekeltsége és kockázatvállalása alapján magas műszaki-gazdasági színvonalu munkájukkal járuljanak hozzá gazdaságpolitikai törekvéseinkkel összhangban a hazai termékszerkezet korszerűsítéséhez és a piacépes exportárualapok bővítéséhez. az eddig szerzett tapasztalatok alapján a pénzügyminiszter most végrehajtási utasítást adott ki, amely megkönnyíti a külföldi részvételű gazdasági társulások alapításáról szóló jogszabály alkalmazását, értelmezését és részletesebben meghatározza az alapítás feltételeit, valamint az engedélyezési eljárást. az utasítás a gazdasági társulásokról tavaly megjelent új törvényerejű rendelet végrehajtásának részeként a külföldi részvételű gazdasági társulások alapításának és gazdálkodásának a hazai gazdasági és pénzügyi rendszerbe történő megfelelő beillesztését szolgálja.

a végrehajtási utasítás a pénzügyi közlöny július 25-i számában jelent meg./mti/

..-

bb. 22./balesetek ... folyt./il

radics ferenc 26 éves takarító, budapesti lakos, az uttesten megbotlott és a 33-as zártpályás villamos ürszelvénybe esett, ahol a villamos elgázolta. radics ferenc a helyszínen meghalt. a baleset következtében a forgalom 60 percig szünetelt. a rendőrség az ügyben a vizsgálatot megindította.

sajószentpéteren egy utkereszteződésben egy tehergépkocsi elütötte balogh gyula 71 éves nyugdíjas, parasznyai lakos, segédmotoros kerékpárost, aki a helyszínen meghalt.
/folyt.köv./

- 15 -

Li 10²⁵

bb. 22./balesetek ...2. folyt./il

a baleset oka, hogy balogh megsértette az elsőbbségi szabályt. a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

őrbottyánban farkas imre 38 éves villanyzerelő, a dunakeszi elektromos művek dolgozója, főtű lakos a magasfeszültségű oszlopon munka közben áramütést szenvedett és a helyszínen meghalt. a vizsgálatot folytatják.

a somogy megyei táska községben gyánó ferenc 63 éves tsz-nyugdíjas, táscai lakos lovasfogatot hajtott. a lovak megriadtak, vágatni kezdtek, melynek következtében a fogat felborult, gyánó a kocsiról leesett és olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben meghalt. a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

nyiregyházán turóczi miklósné 49 éves takarítónő, nyiregyházi lakos féktávolságon belül egy személygépkocsi elé lépett, amely elütötte. turócziné kórházba szállítás közben meghalt.

a nyiregyháza és ónod közötti úton barna dezső 70 éves nyugdíjas, ónodi lakos segédmotoros kerékpárral előzés közben áttért az uttest baloldalára és felborult. sérüléseibe a helyszínen belehalt. a baleset okának megállapítására a rendőrség tovább folytatja a vizsgálatot.

győr külterületén udvardi györgy 56 éves műszaki ellenőr, győrszentiváni lakos kerékpárjával szabálytalan balrakanyarodás közben összeütközött egy a vele azonos irányban szabályosan közlekedő személygépkocsival. udvardi györgy a helyszínen meghalt.

pér községben lakatos albert 60 éves nyugdíjas győri lakos személygépkocsijával áttért az uttest baloldalára, fának ütközött és a helyszínen meghalt. feleségét lakatos albertnél életveszélyes sérüléssel kórházba szállították. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint lakatos figyelmetlenül vezette a gépkocsit.

/mti/

--

- 16 -

Li 10.35

bb. 23. felavatták dr széki jános siremlékét sopronban

cser il is

1979. július 28.

felavatták szombaton dr széki jános /1879-1952/ fémkohász professzor siremlékét a soproni evangélikus temetőben. a neves tudós selmezbányán és sopronban 39 éven át irányította a fémkohászati egyetemi oktatást. a hazai alumíniumipar egyik megteremtője volt. a siremléket a neves tudós születésének 100 évfordulója alkalmából avatták fel./mti/

--

bb. 26. elhunyt falusi istván

il sl

1979. július 28.

falusi istván, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 81 éves korában elhunyt. temetése augusztus 2-án délután 2 órakor lesz a farkasréti temetőben

mszmp iii. kerületi bizottsága

/mti/

--

bb. 25. a bkv közli

gg i l sl

1979. július 28.

hogy felsővezeték- és vágányátépítési munkálatok miatt villamos viteldijjal autóbuszokat közlekedtet az alábbi vonalakon:

július 31-ről augusztus 1-re virradó éjjel 0,45 órától 4 óráig az 55-ös éjszakai villamos helyett a váci út-árpád ut kereszteződés és a marx tér között;

július 30-ról 31-re virradó éjjel 1 órától 4 óráig a 43-as éjszakai villamos helyett budafok varga jenő tér - mórincz zsigmond körtér között;

július 30-ról 31-re virradó éjjel 1,20 órától 4,10 óráig a 28-as éjszakai villamos helyett kápolna tér-uj köztemető végállomás között;

/folyt.köv./
10.45/il

- 17 -

Li 10.55

bb. 25./a bkv folyt./il

julius 31-én, augusztus 1-én, 2-án 3-án 8 órától 14 óráig a 8-as villamos helyett a vonal teljes hosszában;

julius 30-án, 31-én augusztus 1-2-3-án 8 órától 14 óráig a 41-es villamos helyett budafok forgalmi telep - kelen-völgy megálló között;

augusztus 5-ről 6-ra virradó éjjel 22 órától 4 óráig az 56-os villamos helyett a vonal teljes hosszában

julius 31-ről augusztus 1-re és 1-ről 2-re viradó éjjel 0,10 órától 4 óráig a 6-os éjszakai villamos helyett a vonal teljes hosszában

közli továbbá, hogy augusztus 1-én üzemkezdettől a 42-es villamosok helyett villamos viteldijjal autóbuszokat közlekedtet. julius 30-án üzemkezdettől - a 14. kerület kelen józsef utca egyirányúsítása miatt - a 25-ös és 25-ös gyorsjáratu autóbuszok utvonálát módosítja./mti/

-. -

bb. 27. jégeső a hajduságban

szü il is

1979. julius 28.

szombatra virradóra nagy zápor zúdult a hajdusági földekre. többször jég is esett, s károkat okozott a kukorica, a napraforgó- és a dohány táblákban, valamint a zöldségterületeken. az itélletidő az álmosdi buzakalász termelőszövetkezetben okozta a legnagyobb károkat. a debreceni új élet termelőszövetkezetben a dohány táblákon keletkeztek komoly károk. a szövetkezetek vezetői az állami biztosító szakembereivel közösen megkezdték a károk számbavételét./mti/

-. -

bb. 24. fürst emlékűnepség, ifjúsági találkozó rumban

lér il is

1979. julius 28.

kétnapos ifjúsági találkozó kezdődött szombaton a vas megyei rún községben. a rába-parti faluban fürst sándor szülőházánál a szombathelyi és a sárvári járás mintegy száz kisleány vezetése, valamint a mártir nevet viselő brigádok vezetői, képviselői, a község dolgozói gyűlésen emlékeztek arra, hogy negyvenhét évvel ezelőtt itéltek halálra a horthy-magyarország bírái fürst sándort és gallyai imrét, a magyar munkásosztály két kimagasló egyéniségét.

/folyt.köv./
10.50/il

- 18 -

11.00

bb. 24./fürst folyt./il

méltatták a mártirok életét, munkásságát, akik életükkel példát mutattak a mai fiataloknak is. az emlékezés után megkosztolták a fürst sándor szülőházán elhelyezett emléktáblát.

hagyomány már, hogy az évfordulón a kisleány fiatalok különböző sportversenyeken, labdajátékokban, atlétikában mérik össze tudásukat a fürst sándor kupáért. szombaton az elődöntőket megnyerték. le. vasárnap kerül sor a sportversenyek döntőire.
/mti/

-. -

bb. 28. elutazottva japán parlamenti küldöttség

t az s il sl

1979. julius 28.

szombaton elutazott budapestről a japán parlamenti küldöttség, amely yasui ken-nek, a felsőház elnökének vezetésével - az országgyűlés meghívására - hivatalos látogatáson járt hazánkban. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren apró antal, az országgyűlés elnöke bucsuztatta, jelen volt sugihara shinichi, japán budapesti nagykövete.

x x x
/folyt.köv./

bb. 29. befejeződött a fiatal vizügyi szakemberek tudományos ülése - figyelemreméltó környezetvédelmi tervek

tob il is

1979. j. julius 28.

befejeződtek az országos hidrológiai ifjúsági napok szombaton, a szegedi technika házában. az immár hetedik alkalommal megrendezett tanácskozáson a tiszavölgy és az alföld vizgazdálkodási kérdéseit vitatták meg. a 16 előadás mindegyike közvetlenül vagy közvetve - korunk fontos feladatához, a környezetvédelemhez kapcsolódott miután az urbanizációval, az ipari üzemek fejlesztésével, a kemizálásnak a mezőgazdaságban való térhódításával mind nagyobb szennyeződés éri az élővizeket. az ifju hidrológusok kémikusok és biológusok előadásaiából és hozzászólásaiból egyértelműen kicsendült: elsőrendű feladatuknak tekintik környezetünk megóvását a különböző szennyeződésekkel szemben. igen figyelemre méltó a közép-tiszavidéki vizügyi igazgatóság egyik fiatal szakemberének tanulmányterve, amelyben szólnak város biztonságos vízellátására tett javaslatot.
/folyt.köv./

- 19 -

11.00/il

11.15

bb. 29. /befejeződött ... folyt./il

mivel a tiszából közvetlen vízkivétellel történik a város ellátása, esetleges nagyarányú folyószennyeződés veszélyes helyzetet teremtene. ennek megelőzésére ugynevezett tartalék vízbázist kellene létrehozni, amely ellátná a várost tiszta egészséges ivóvízzel, amíg a szennyezett hullám levonul. ugyancsak a környezetvédelemmel kapcsolatos az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság egyik ifjú szakemberének hasznosítási terve a szeged környéki elhanyagolt tavak és téglagyári kubikgödrök hasznosításáról. szeged 20 ilyen kisebb-nagyobb víztárolóról van szó, melyeknek környékét érdemes lenne rendezni, fásítani, erdősíteni, s így mint kultúralt pihenő, kiránduló, horgászó helyekké válhatnának./mti/

-. -

bb. 31. ugandai jószolgálati küldöttség budapestben

1979. július 28.

gg il st

ateker ejalu, az ugandai nemzeti felszabadítási front végrehajtó bizottságának tagja regionális együttműködési miniszter vezetésével szombaton jószolgálati küldöttség érkezett budapestre. a delegációt a ferihegyi repülőtéren rácz pál külügyminisztériumi államtitkár fogadta./mti/

-. -

felhasználható: 14 .00 óra után

bb. 30. ifjúsági karnevál szegeden

1979. július 28.

dén il is

mintegy tizezer fiatal érkezett szegedre szombaton az ország különböző vidékeiről az ifjúsági napok hétvégi kulturális és szórakoztató programjára. délelőtt az ujszegedi színpadon könnyűzenei műsort tartottak, a tiszta partján felállított színpadon pedig művészeti együttesek, énekesek műsorait tekinthették meg a fiatalok. ugyancsak szombaton szabadtéri kiállítás nyitották a szegedi grafikai stúdió tagjainak mintegy félszáz alkotásából.

/folyt.köv./
11.40/il

- 20 -

bb. 30./ifjúsági folyt./il

innen embargó 18.30-gig!

délután ugyancsak a folyópartján volt a legtöbb látnivaló beat énekesek, humoristák léptek fel és disco műsor nyújtott szórakozási lehetőséget a fiataloknak. megrendezték a szegedi ifjúsági napok hagyományos karneváli felvonulását is. a város és a szegedi járás mintegy ötven kiszervezte különféle élőképeket mutatott be, melyek egy része a nemzetközi gyermekévre hívta fel a figyelmet.

vasárnap körülbelül husz helyen rendeznek különféle kulturális és szórakoztató programokat szeged fiatal vendégei számára.
/mti/

...-

bb. 32. befejeződött a szlovák nemzetiségi olvasótábor sátoraljaiújhelyen

kör il is

1979. július 28.

befejeződött a szlovák nemzetiségi olvasótábor sátoraljaiújhelyen a 130 éves született nagy szlovák költő - az egykori miskolci diák - hviezdoslav költeményéből rendezett szavaltóversennyel.

a kéthetes táborozáson borsod, heves és szabolcs megye általános iskoláiból mintegy negyven tanuló vett részt. a résztvevők tovább gyarapították szlovák nyelvi ismereteiket, megismerkedtek a mai szlovák irodalom alkotásaival, népi mondókat, népdalokat népi játékokat és táncokat tanultak, amelyekből különösen gazdag anyagot gyűjtöttek a bükki és a zempléni falvakban. megtekintették a zempléni részek irodalmi emlékhelyeit, ellátogattak széphalomba, vizsolyba és több szlovák nemzetiségű községet is felkerestek./mti/

-. -

11.50/il

- 21 -

Li 12.15

bb. 33. kiállítás gulácsy lajos rajzaiból miskolcon

kör/rj is

1979. július 28.

az 1932-ben elhunyt gulácsy lajos rajzaiból nyílt kiállítás szombaton miskolcon, a herman ottó muzeum képtárában. a kiállított kereken felszáz rajz a magyar nemzeti galéria, valamint a miskolci herman ottó muzeum gyűjteményéből való a miskolci muzeum anyagát, amelyet magángyűjtőktől vásárolták, most látta először a nagyközönség. /mti/

-. -

bb. 34. képzőművészeti tábor mórón

dáv/rj is

1979. július 28.

amatőr képzőművészek - kerámikusok, festők, grafikusok, tüzzománc-készítők és fafaragók, összesen ötven fiatal - részvételével amatőr képzőművészeti tábort nyitottak szombaton mórón. a nagyközségi művelődési központban két hétig alkotnak és tanulnak a fiatal művészek, a fejér megyei képzőművészek irányításával. /mti/

-. -

bb. 35. felhasználható: 15.00 órától!

spanyolországba utazott a körösmenti néptáncgyűttes

nyes/rj is

1979. július 28.

a spanyolországi jaca városába utazott szombaton a gyomai körösmenti néptáncgyűttes. itt rendezik meg a 17. nemzetközi pireneusi néptáncfesztivált, amelyen a gyomaiak is fellépnek. erre az alkalomra magyar táncokból álló másfél órás összeállítást készítettek.

a gyomai táncosok, akik európa szinte valamennyi országában adtak már műsort, két hétig tartózkodnak spanyolországban. a jacai fesztivált követően az együttes franciaországban is fellép. /mti/

-. -

12.20 rj

-22 -

12.30

bb. 37. a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb. 13./játékvárost .../ 1. bek. 2. sorában a szöveg:

..uj lakóinak első gondolata. az európai

/mti/

...

-. -

bb. 36. elutazott ivan arhipov

gg il sl

1979. július 28.

ivan arhipov, a szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettese szombaton befejezte magyarországi látogatását és elutazott budapestre. kíséretében volt j.p.szlavszkij közép-gépipari miniszter, valamint ny. g.oszipov külkereskedelmi miniszterhelyettes.

a bucsuztatásra a ferihegyi repülőtéren megjelent marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese simon páál nehézipari miniszter és udvardi sándor külkereskedelmi miniszterhelyettes.

jelen volt vlagyimir pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete is. /mti/

♀ Vasziljevics
+ Jakovlevics

-. -

felhasználható: 18.30-tól

bb. 39. lázár györgy

s il sl

1979. július 28.

a minisztertanács elnöke megkezdte évi rendes szabadságát. /mti/

-. -

- 23 -

12.30/il

12.35

bb. 38. időjárásjelentés

il sl

1979. július 28.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton 12 órakor

a nappali felmelegedés erősödik

a brit szigeteken és a szovjetunió európai területének középső részén a ciklonok változékony, szeles, többfelé esős időjárást okoznak. délnyugat-európában, valamint az alpok vidékén magasnyomású légköri képződmény helyezkedik el. határára ezeken a területeken általában kevés a felhő, száraz meleg az idő. vasárnap estig az eddiginél szárazabb levegő beáramlása várható, így szárazabbra, melegebbre fordul az idő a kárpát medencében.

hazánkban pénteken változóan felhős idő volt. az északnyugati és az északkeleti megyékben csak 3, 7 máshol 8, 10 órán át sütött a nap. többfelé keletkezett eső, záporosó, zivatar, sőt hidasnémetiből jégesőt is jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége a délnyugati és az északkeleti megyékben helyenként elérte a 5, 11 néhány helyen a 12, 16 mm-t, de hidasnémetiben 22, sárospatakon 23 mm-t mértek. zivatart több helyen erősen felhős helyeken 21, 23, máshol 24, 28 fok között volt. szombat hajnalra 10, 17 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt változóan felhős idő volt. elszórtan eső, záporosó keletkezett. az északnyugati északi szél többfelé megélénkült. a hőmérséklet 11 órakor 18, 23 fok között volt.

budapesti pénteken a hőmérséklet napi középértéke 21,5 fok volt, a szárazsági átlagnál 0,7 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesti a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1019 mb/764 mm/változatlan.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

időnként megnövekvő felhőzet, egy-két helyen zivatar. a többfelé élénk helyenként erős északnyugati, északi szél vasárnap kissé mérséklődik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10, 15 fok, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 24, 28 fok között.

a duna vízállása 308 cm, 18,8 fok./mti/

- 24 -

li 13.05

bb. 40. napsugár, bársonypír és aranycsillag.. megkezdődött a szatymazi őszibarack exportja

tb il is

1979. július 28.

az őszibaracknak körülbelül a felét szedték le eddig a szatymazi tájkerületben. a tetszetős színű napsugár, bársonypír, aranycsillag és egyéb középérésű fajtákból a csongrád megyei zöldért vállalat a legtöbbet budapestre és a balaton környéki üdülőhelyekre szállítja.

szombaton megkezdődött a gyümölcs exportja is. a hungarofrukt külkereskedelmi vállalat üzletkötése nyomán lengyelországba indítottak egy hűtővagonban 65 mázsa őszibarackot a szatymazi felvásárló telepről. a következő napokban újabb szállítmányok indulnak a szocialista országokba, később pedig a német szövetségi köztársaságba. az nszk-beli cégek kimondottan kemény-husú, konzervipari feldolgozásra alkalmas késői érésű őszibarackfajtákat kértek./mti/

..-

bb. 28./elutazott ...1. folyt./il

a küldöttség vezetője elutazása előtt nyilatkozatot adott az mti munkatársának.

- tárgyalásokat folytattunk az országgyűlés, a fővárosi tanács, a külügyminisztérium vezetőivel, ismerkedtünk a magyar főváros életével, s veszprém megyébe is látogatást tettünk. az eszmecserék tapasztalatait összegezve elmondhatom, hogy mindkét fél kész a kapcsolatok továbbfejlesztésére.

az elutazásunk előtti estén megtekinthettük puccini turandotjának margitszigeti előadását. a karmester hazánk fia kobajasi kenicsiro volt, akiről örömmel hallottuk, hogy elismert, népszerű művész magyarországon. s japánban sem ismeretlen a magyar zene, sem a képzőművészet. az utóbbira példa: a magyar meseterek alkotásai, remekművek sorát mutatták be ez év elején japánban. bizonyos vagyok benne, hogy ezek a kulturális kapcsolatok tovább fejlődnek erősödnek. s meggyőződésem az is, hogy a technika és a tudományok terén is gyümölcsöző kapcsolatok bontakozhatnak ki országaink között: elősegíti ezt az a szerződés, amelyet nemrégiben kötöttek japán és magyarország között, s amelynek révén széleskörű lehetőség kínálkozik a szakemberek, s az információk cseréjére.

/folyt.köv./
12.50/il

- 25 -

li 13.05

bb. 28./elutazott ...2. folyt./il

- sajnos gazdasági és kereskedelmi kapcsolataink egyenlege korántsem ilyen kedvező, noha a látogatás során szerzett tapasztalataim igazolják, hogy a 110 milliós japán, s a tízannyi lakosu magyarország között az ilyesfajta együttműködésnek is erős szálai fűződhetnek, az egyenlőség elve alapján, sajnos az országaink közötti földrajzi távolság eme kapcsolatok bővítését nehezíti, de a jelenlegi 90 millió dolláros árucserét ezt figyelembe véve sem tarthatjuk kielégítőnek, kölcsönösen törekednünk kell az áruforgalom növelésére.

- a fővárost és az országot járva arról is megbizonyosodhattunk, hogy a magyar nép eredményesen építi hazáját, a fejlődést jelzi budapest gyarapodása is. különösen imponáló volt számunkra, hogy a magyar fővárosban tudományosan megalapozott városfejlesztési terv alapján modern lakótelepek egész sorát építik a külső kerületekben is. ugyanakkor igen nagy erőt, gondot fordítanak a történelmi értékű műemlékek fenntartására is.

- találkoztunk a gondokkal is, hiszen látogatásunk idejére esett az áremelés. az ilyen kényszerintézkedések sajnos számunkra sem szokatlanok, japán népe is hasonló gondokkal küzd. ez olyan világjelenség, amelynek kedvezőre fordultát jó részt a nemzetközi összefogástól várhatjuk. mindent egybevetve elmondhatom: úgy tapasztaltuk, hogy magyarország nagyon komoly fejlődést mutathat föl az utóbbi évtizedekben. a magyar és a japán nép életkörülményeiben számos hasonló vonást fedezhetünk fel, ami ismét csak azt a gondolatot sugalja, hogy kapcsolataink erősítésével mindkét nép fejlődését szolgáljuk -fejezte be nyilatkozatát yasui ken./mti/

.-

vbb.41.a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 1979. július 28-án 14.00 óráig

il sl

1. magyar filmek külföldön
 2. augusztusi munakelehetőség
 3. szunyogtámadás (1. sz. jav.)
 4. lotto jutalomSOROLÁS
 5. magyar motorvonatok
- /folyt.köv./

- 26 -

bb.41./a belföldi...folyt./il

6. szövetkezeti szabások versenye
 7. balesetmentes vezetők (2. sz. jav.)
 8. képes kalauz
 9. vadgyümölcsök
 10. pécs legrégebbi kutja
 11. nagyüzem a hűtőiparban
 12. győri vízmű (3. sz. jav.)
 13. vetőmagvak fémzárolása
 14. adatrögzítő
 15. gombaszolgálat
 16. kádár jános levele
 17. szücs istvánné beszéde (4. sz. jav.)
 18. játékváros
 19. borbás tiber szobrai (5. sz. jav.)
 20. rendelkezés (8. sz. jav.)
 21. miniszterek a hétben
 22. baleset (6. sz. jav.)
 23. dr. széki jános
 24. füst emlékűnnepség (7. sz. jav.)
 25. bkv közli
 26. elhunyt falusi istván
 27. jégeső
 28. elutazott a japán parlamenti küldöttség (9. sz. jav.)
 29. vízügyi szakemberek
 30. ifjúsági karnevál
 31. ugandai küldöttség
 32. olvasótábor
 33. kiállítás
 34. képzőművész tábor
 35. körösmenti néptáncosok
 36. elutazott ivan arhipov (10. sz. jav.)
 37. szerk. figy
 38. időjárás
 39. lázár györgy
 40. napsugár őszibarack export
 41. hírjegyzék
- /mti/

.-

- 27 -

13.30/il

Ha 13⁴⁵

bb. 42. az aratás finisében - szombaton is arattak, jól haladnak a másodvetésekkel

cser/lér/tóa/feh/dáv/blb cs kör il is

1979. július 28.

Országszerte befejezéséhez közeledik az aratás. szombaton is mindenütt dolgoztak, ahol még van aratnivaló a hét végén egyébként több helyütt is esők zavarták a munkát így volt Győr-sopron megyében is. ennek ellenére több gazdaságban befejezték a termés betakarítását. a gabona 70 százalékát aratták le a hét végéig a megyében. a buza aratását rövidesen befejezik, az őszi árpát már korábban learatták. az aratással párhuzamosan végzik a tarlóhántást is és mintegy 3 ezer hektáron végeztek másodvetést. elsősorban zöldség- és takarmányfélét ültettek a frissen felszántott gabonaföldek helyére.

Vas megyében a hét végéig a búzának mintegy nyolcvan százalékát, a tavaszi árpának több mint ötven százalékát takarították be, s végeztek az őszi árpa betakarításával. az aratóknak rendkívül nehéz a dolga, hiszen amióta beérett a gabona szinte alig volt esőtlen nap a megyében. süpped a talaj, sok helyütt dőlt a gabona. a munka azonban mindenütt jól szervezett, a dolgozók minden munkára alkalmas időt kihasználják a termés mielőbbi betakarítására.

Szombaton a megye tizenhárom termelészövetkezetében, valamint a sárvári állami gazdaságban fejezték be az aratást.

A mezőgazdasági nagyüzemek példásan segítik egymást: ahol végeztek az aratással, átírányítják gépeiket a szomszédos gazdaságokba. vendégkombájnok dolgoznak például Jánosházán, Simaságon, Rátótón, Szarvaskenden és még számos helyen.

A megyében a kedvezőtlen időjárás okozta veszteségek pótlására, a takarmány biztosítására a tervezett területnek több mint kilencven százalékán vetették el a hét végéig a másodvetésű növények magját.

Zala megye 54 termelészövetkezete közül 9 végzett a kenyérgabona betakarításával a hét végéig, s a termés nagyobb részét, 80 százalékát megyeszerte learatták. most már nagyjából az őszi vetőmagnak való gabona aratása van még hátra. ez azért halad lassan, mert a vetőmagnak valót csak száraz állapotban lehet aratni, hogy szárítás nélkül kerüljön a tárolókba.

/folyt.köv./
14.13/il

- 28 -

14.30
RÖ

bb. 42./az aratás ...1. folyt./il

Veszprémben megyében az utóbbi napokban felgyorsult az aratás üteme. a megye laposabb fekvésű területein az Ajkai és a Pápai járás nagyüzemeiben - végeztek a buza betakarításával. a gépek átcsoportosításának köszönhetően a magasabb fekvésű bányai területeken is egyre nagyobb ütemben folyik az aratás. a gazdaságok a leszerződött buza közel hatvan százalékát már a gabonaforgalmi és malomipari vállalat magtáraiba szállították.

Fejér megyében már az aratást követő szalmalehuzás is a befejezéshez közeledik. a gazdaságok a terület több mint nyolcvan százalékáról szállították el a bálákat. a szalmától megtisztított földeken mindenütt munkához láttak a szántótraktorok, s eddig a terület csaknem hetven százalékán végezték el a tarlóhántást. a munkát lassítja a csontkeményre száradt talaj, a megyében ugyanis csaknem egy hónapja nem volt számottevő csapadék. érzik az eső hiányát a másodvetésű növények is. a megyében egyébként a tervezettnél 18-19 százalékkal több másodvetésű növényt vetettek a gazdaságok. főként silókukoricát és a szalastakarmányokat részesítették előnyben. ahol lehetőség van rá a gazdaságok öntözéssel juttatják megfelelő mennyiségű vizet a növényeknek. a kislángi öntözőfürt mentén több mint ezer hektárt öntöznek.

Tolna megye állami gazdaságaiban és tisz-eiben az idén csaknem kétszerannyi a másodvetés, mint tavaly. a korábbi másodvetések például a dalmandi állami gazdaság másodvetésű kukoricája - már igen szépen fejlődik.

Nógrád megyében eddig a kenyérnek való gabona 97 százalékát takarították be. tíz termelészövetkezetben már valamennyi kalászos növényt learatták, további 14-ben és egy állami gazdaságban a buza betakarításával végeztek. még a mustár és a borsómagvak, valamint a zab vár az aratókra. a nyári betakarítást ütemesen követi a talajmunka. a megye mezőgazdasági nagyüzemeiben 374 nagy teljesítményű kombájn dolgozott, de segítséget nyújtottak a szomszédos szlovákiai gazdaságok is. a munka nagyobb részének elvégzésével a nógrád megyeiek viszonzózzák a segítséget. bercelről már el is indultak a kombájnok és a különböző szállító járművek szlovákiai gazdaságaiba.

/folyt.köv./

- 29 -

14.30
RÖ

bb. 42./ az aratás ... 2. folyt./il

Borsodban az utóbbi napok esőzései hátráltatták a kalászosok betakarítását. ahol megszikkadt a talaj, éjjel is aratnak, és vasárnap is vágják majd a rendet a miskolci, az ózdi, a sátoraljaujhelyi járásban, ahol a kenyérnekvaló mintegy tíz százaléka áll még lábon. a megye alföldi jellegű területein így a szerencsi a mezőkövesdi és a mezőcsáti járásban már végeztek a buza betakarításával.

felgyorsult a szalmalehuzás és ezt követően a tarlóhántás is a hét végére. mintegy ötszáz erőgép forgatja alá a tarlót a megye területén. gyors ütemben vetik a másodnövényeket így a vidékre jellemző muhart és a silókukoricát./mti/

-. -

bb. 43. ismét dr. ulbrichné varga erzsébet a gépiró világbajnok

fa/ra sl

1979. július 28.

az intersteno, a nemzetközi gyorsíró és gépiró szövetség július 21-26-a között belgrádban a sava centar palotában tartotta 53. kongresszusát. a kongresszus négy szekciójában beismerték a gyorsírás és a gépirás helyzetéről az egyes országokban. az intersteno új elnöke willy kühnel /nszk/ lett. marija tomcot az eddigi jugoszláv elnökmöt tiszteletbeli elnökké, magyarország képviselőjét, dr. kiss károlyt pedig alelnökké választották.

a kongresszussal kapcsolatban rendezett 13. gépiró világbajnokság klasszikus számában, az elektromos gépek 30 perces sebességi másolási versenyében dr. ulbrichné varga erzsébet /nir/ percenkénti 721 leütéses teljesítményével nagy fölényrel győzött, és 248 sikeres versenyző között megvédte két évvel ezelőtt rotterdamban elnyert világbajnoki címét.

- 2. ilija marics /jugoszlávia/
- 3. liane klein /nszk/

további sikeres magyar versenyzők: borbélyné dvorszky katalin /műm/, jánny péterné /mnb/, erki-rozália /ot/, jurinkovics ernőné /ot/, fűnjes ferencné /nyiregyháza/, mocsári tiborné /pécs/, barna lászlóné /kpm/, kerlinger imréné /szombathely/, csalló ferencné /pécs/.

a mechanikus gépek 30 perces versenyét gisela ebersbach /ndk/ nyerte. sikerrel szerepelt jakab andrásné /miskolc/ és herbály tibor /bugac/.

/folyt.köv./

14.40/ra

14.55
Pa

-30-

bb. 43. / ismét ... folyt./ra

az elektromos gépek 10 perces hibátlansági versenyében világbajnok liane klein /nszk/ percenként 586 hibátlan leütéssel. a legjobb magyar erki rozália /ot/ 446 hibátlan leütés. a mechanikus gépek hibátlansági versenyét yilmaz tukozoglu török ifjúsági versenyző nyerte /475 hibátlan leütéssel/. hibátlanul dolgozott jakab andrásné.

a 6. nemzetközi gyorsíró verseny főbb eredményei: az „a„ /bajnoki/ csoport fokozódó sebességű 10 perces versenyében 64 versenyző közül első dr. dietrich lepski /ndk/, ötödik dr. baczony lászló /mti/. további négy sikeres magyar versenyző: szigetváriné kiss zsuzsa /intercooperation/, kun erzsébet /mti/, dani judit /mti/, sárosi lajos /kpm/.

a 8 perces „b„ kategóriában 83 sikeres versenyző közül első pavlina jovanovska /jugoszlávia/. negyedik fekete erika /kecskemét/, mint a csoport legjobb ifjúsági versenyzője. az első 24 versenyző között további nyolc magyar: krischneider erika /esztergom/, prin andrea /budapest/, borbélyné dvorszky katalin /műm/, orosz piroska /ózd/, jakab andrásné /miskolc/, kürtösi ágnes /kiskunfélegyháza/, kerlinger imréné /szombathely/, erki rozália /ot/.

az első ízben megrendezett többnyelvű gyorsíróversenyt manfred kehler /ndk/ nyerte, német, bolgár, cseh és orosz nyelven beadott kitűnő munkáival.

1981-ben mannheimben /nszk/ rendezik a legközelebbi kongresszust./mti/

-. -

felhasználható: 16.30 órától!

bb. 45. nemzetiségi bemutató és sváb bál nadapon

dáv/zsu is

1979. július 28.

német nemzetiségi bemutatót és sváb bált rendeztek szombaton nadapon, a velencei-tó környéki kis faluban. a rendezvényen fejtér megye német nemzetiségi együttesei, a mányi fuvószenekar, a sárbogárdi páva kör, és a velencei tanács népitáncosai adtak izelítőt táncaikból, dalaikból, zenéjükkel. a bemutatót követően a hagyományos sváb bál következett, amelyre az ndk-ból és az nszk-ból is érkeztek vendégek./mti/

-. -

14.50/zsu

15.10
Pa

-31-

felhasználható: 16 órától!

bb.44. szoboravatás boglártelelén

káp/zsu is

1979.julius 28.

a boglártelei parti sétány melletti angol-parkban szombaton délután ünnepélyesen fölavatták győry dezső szobrászművész tornászlány című bronzszobrát. az avatás után az ftc ritmikus sportgimnasztika szakosztályának tagjai tartottak bemutatót.
/mti/

-. -

bb.46. Lottó nyeremények

zus is

1979.julius 28.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 30. játéknémet 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 45 fogadónak volt, nyereményük egyenként 157.064,- forint
3 találatos 4.373 fogadónak volt, nyereményük egyenként 808,- forint
a 2 találatos szelvények száma 156.316 darab, ezekre egyenként 28,- forintot fizetnek.
/mti/

-. -

felhasználható: 17 órától!

bb.47. bagó bertalan és kirchmayer károly kiállítása

káp/zsu is

1979.julius 28.

bagó bertalan festőművész és kirchmayer károly szobrászművész közös kiállítását nyitották meg szombaton boglártelelén. a balaton partján élő bagó bertalan az itteni népet, a dunántúli táj, a „magyar tenger”, ábrázolója. tizennyolc olaj- és műanyagtempera festménye, köztük a „rianás”, a „nádas”, a hazafelé”, a szigliget”, a „varjak és galambok”, című alkotása is erről tanuskodnak.

kirchmayer károly tizenkilenc bronz-, gipsz- és faszobornak alaptémája a dolgozó, a tevékenykedő és a munkája eredményeit élvező ember, mint ezt bemutatott művei közül a „kosarazók”, a „háboru vége”, a „győzelem”, és a „küzdelem”, című alkotásai is reprezentálják.
/mti/

-. -

15.15/zsu

-32-

15.20

felhasználható: 17 órától!

bb.48. népművészeti találkozó lakiteleken

rap/zsu is

1979.julius 28.

népzenei estét rendeztek szombaton lakiteleken a holt-tisza partján, tizenhat népdalkör, pávakör, citerazenekar és asszonykórus közreműködésével, a találkozóra a magyar népzenei kincset ápoló legjobb bács-kiskun megyei csoportokat hívták meg, s velük együtt mutatkozott be a közönségnek a csehszlovákiai zserei magyar kórus is. a népművészeti találkozó vasárnap reggel országos szóttesvásárral folytatódik, s a többi között budapesti, debreceni, nagykanizsai, szarvasi és tiszakécskei szövő és kékfestő népművészek árulják majd termékeiket. az országos szóttesvásár közönségét színvonalas folklór műsorok szórakoztatják majd.
/mti/

-. -

felhasználható : 17 órától!

bb.49. nyugat-magyarországi néptáncos találkozó balatonföldváron

káp/zsu is

1979.julius 28.

megkezdődött szombaton a hagyományos nyugat-magyarországi - sorrendben tizenegyedik - néptáncos találkozó balatonföldváron. délután az üdülőhely központjában látványos menettáncverseny vezette be az eseményt, majd a szót központi étterem előtti téren megnyitották a kétnapos találkozót és felvonták a fesztiválzászlót. a megnyitón a kaposvári ifjúsági és uttörő fuvószene- kar adott műsort. este a szabadtéri színpadon gála-est keretében mutatták be műsorukat az együttesek. az előadást követően a siotour klubban néptáncos bált rendeztek. vasárnap délelőtt a szabadtéri színpadon az együttesek minősítésére kerül sor, majd este eredményhirdetés lesz és újabb gála- előadással zárul a kétnapos találkozó.
/mti/

-. -

15.20/zsu

-33-

15.20

bb.50. „béke, barátság, szolidaritás,, - az európai gyermek-találkozó megnyitó ünnepe

t gy/s zsu st

1979.julius 28.

Ünnepi díszöltött szombaton a budapesti sportcsarnok homlokzatán a több nyelven olvasható „béke, barátság, szolidaritás,, felirat hirdette az európai gyermektalálkozó vezérlő gondolatait, s a bejáratnál magasba vont zászlócsokor, - a béke kékszinű, a proletár nemzetköziség vörös zászlaja, - a magyar nemzetiszínű lobogó, a nemzetközi gyermekév és a címea lobogója - mutatta az utat a nemzetközi találkozó megnyitójára érkezőknek.

A csillebéri játéknapi után ünneplőbe öltöztek a 34 országból érkezett delegátusok: a kisdobosokkal és az uttorokkal együtt 1200-an töltötték meg a sorokat, a falakat díszítő hatalmas méretű gyermekrajzok, népszerű játékfigurák között otthonosan érezték magukat, s itt is ott is felhangzottak a népek nagy családjának uttor- és gyermekdalai. ezzel köszöntötték az érkező vendégeket, köztük Losonczi pált, a népköztársaság elnöki tanácsának elnökét, maróthy Lászlót, a Kisz Központi Bizottságának első titkárát, az MSZMP politikai bizottságának tagját, a szépvölgyi Zoltánt a fővárosi tanács elnökét, valamint állami, társadalmi életünk számos vezető személyiségét. részt vettek az ünnepi megnyitón a béke-világtanács, a divsz, a címea, a nemzetközi diákszövetség és a nemzetközi demokratikus nőszövetség képviselői is. pontosan 18 órakor megszólaltak a fanfárok, majd felcsendült az európai gyermektalálkozó dala.

ezután Szűcs Istvánné, a magyar uttorok szövetségének főtitkára szólta az ünnepség résztvevőit.

/szűcs Istvánné beszédének rövidített változatát mai bb.17-es számú híradásunkban közöltük, az embargót feloldjuk!/

az uttoröszövetség főtitkárának nagy tapssal fogadott beszédét követően felolvasták Kádár Jánosnak, a magyar szocialista munkáspárti központi bizottsága első titkárának az európai gyermektalálkozó résztvevőikhez intézett levelét.

/Kádár János levelét mai bb.16-os számú híradásunkban közöltük, az embargót feloldjuk!/

/folyt.köv./

18.40/zsu

-34-

1979
zsu

bb.50./ „béke, barátság, szolidaritás,,... folyt./zsu

Levélben köszöntötte a találkozó résztvevőit Valentyna Tyereszkova, a szovjet nőszövetség elnöke, a világ első női űrhajósa is.

taps, énekszó harsant, s a figyelem a fényujságra irányult, amelyen megjelent a „moszkva - olimpia,, felirat. a vidám, táncos, dalos köszöntő műsort a spartacus sportkör 6-14 éves sportolói nyitották meg látványos gyakorlatokkal. tőlük orosz lányok, medvék, sasok, majmok, nyulak, kutyák, farkasok és zsiráfok - a bábszínház állatjelmezű öltött fiatal művészei vették át a terepet. a fényujság „együtt, egymásért, egymással,, feliratainak gondolatait jelenítették meg kedves történetbe ágyazva, meséltek a rosszat jóra fordító, a győzedelmeskedő barátságról. felléptek a Kisz Központi Művészegyüttesének uttorjai, rajkózenekara és táncokara is. a fiúk botos táncokkal, sapka táncokkal, a lányok pedig köcsögös táncokkal kápráztatták el nézőiket. Vítay Ildiő és Varga Rita weöres Sándor megzenésített „bóbita,, versciklusát adták elő, s óvodások eljátszották, milyen is az, ha „bóbita álmos,, s ha „bóbita táncol,,. a lelkes nőzősereg egy pillanatra sem ült csendben, tapsolt, éljenzett. vastapsal jutalmazták a tolcsvay együttest, a cintányérral, csörgődobbal, fuvolával színre lépő kalácsa együttes gyermekdalaikat, s a micimackóról éneklő Koncz Zsuzsát is.

befejezésül a „béke, barátság, szolidaritás,, felirat rajzolódott ki a csarnok fénytábláján, s a forró hangulatu megnyitó ünnepség a divsz induló hangjaival ért véget./mti/

bb.53. időjárásjelentés

pá um st

1979. július 28.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. július 28-án, este:

melegebb idő

várható időjárás vasárnap estig: időnként megnövekszik a felhőzet, néhány helyen várható zápor, egy-két helyen zivatar. az északnyugati, északi szél éjszakára mérséklődik, napközben újból megélelnkül. a hőmérséklet holnap kora délután 24-28 fok között lesz. /mti/

- 35 -

19.30/um

1979
zsu

bb. 51. felhasználható 20.30 órától !!

a jános vitéz szegeden

dén/um is st

1979. július 28.

a szegedi szabadtéri játékok dóm téri színpadán szombaton megtartották az idei évad harmadik előadását. kacsóh pongrác jános vitéz című daljátéka került színre. kukorica jancsi és iluska népszerű története 1959. évi felújítása óta eddig hat nyáron szerepelt a játékok műsorán. a mostani előadást vámos lászló rendezte, a zenekart pál tamás vezényelte. a főbb szerepeket kovács józsef, oszvald marika, gárdai gábor, békés itala, suka sándor és zsadon andrea játszották.

a jános vitéz augusztus 4-én, 5-én és 11-én kerül még színre a szegedi dóm téren. /mti/

-. -

bb. 52. felhasználható 21.00 órától !

anna-bál balatonfüreden és harkányban

szé-igó/um is st

1979. július 28.

balatonfüreden, a szot szanatórium dísztermében szombat este ünnepélyesen megnyitották a 154. anna-bált. három kontinens tucatnál több országából érkeztek vendégek a híres bálra. a kanadában élő magyarok közül sokan hozták el első bálójuk unokáikat, hozzátartozóikat balatonfüredre. a bál programja ezúttal is őrizte az utóbbi két évtizedben kialakult hagyományokat. a nyitótáncot a kisz központi művészegyüttes táncára adta elő a rajkó zenekar kíséretében. az annák keringőjét a fővárosi művelődési ház modern tánckarának tagjai kezdték meg, majd az első bálzó lányok táncában gyönyörködhetett a közönség. az est fénypontja ezúttal is az anna-bál szépének megválasztása volt. a balaton-parton szombat este még több mint husz nagy étteremben rendeztek anna bált.

/folyt.köv./

- 36 -

19.35/um

1955
ra

bb. 52. /anna-bál....folyt./um

harkányban is nemzetközi anna-bált és szépségkirálynő-választást rendeztek szombaton. az idén huszonegyedik alkalommal megtartott harkányi anna-bál színhelye a „bányász” étterem volt, ahol több mint ezer ember köszöntötte az annakat. a vendégek között sok külföldi is volt, főleg a szomszédos jugoszláviából, ahonnan a nap folyamán egész autókaraván jött át az eseményre. /mti/

-. -

bb. 54. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 14 órától zárásig

ra st

1979. július 28.

42. az aratás finisében /11.jav./
43. dr. ulbrichné a gépiparó világbajnok
44. szoboravatás boglárlellén
45. nemzetiségi bemutató és sváb bál
46. lottó nyeremények
47. bagó bertalan és kirchmayer károly kiállítása
48. népművészeti találkozó lakiteleken
49. néptáncos találkozó balatonföldváron
50. az európai gyermektalálkozó megnyitó ünnepsége
51. a jános vitéz szegeden
52. anna-bál balatonfüreden és harkányban
53. időjárásjelentés
54. hírjegyzék

-. -

- 37 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: somogyi lajos, szabadi sándor, kiss tamás

20.00/ra

2015
ra